

OBAVIJESTI

UTORKOM u 18.30 molimo pobožnost 13 utoraka u čast sv. Antunu Padovanskome (Večernja i krunica sv. Antunu).

KORIZMENA AKCIJA ŽUPNOG CARITASA

Kao i prijašnjih godina i ove godine naš Župni Caritas u suradnji s Podravskom slogom organizira akciju sakupljanja prehrambenih namirnica i sredstava za čišćenje za potrebnije župljane. Košare ćemo ovaj tjedan postaviti u trgovine Podravske sloge. Potičemo župljane i ljude dobre volje da svoje korizmeno odricanje preusmjere za ovu plemenitu akciju!

SAKUPLJANJE PODATAKA O NESTALIMA I STRADALIMA

Kao što smo bili najavili, a u cilju sjećanja na stradale župljane u vihoru Drugog svjetskog rata i poraću, molimo rodbinu stradalih za eventualne dokumente, slike ili pisma, što su ih isti pisali svojim ukućanima.

CVJETNICA - Na nedjelju Muke Gospodnje u 15.00h na Kalvariji kod Kapelice Majke Božje molit ćemo križni put. Dođimo i molimo zajedno.

ZAMOLBA ZA DOBROČINITELJSTVO

NOVE SLIKE SV. IVANA PAVLA II. I BL. ALOJZIJA STEPINCA ZA ŽUPNU CRKVU - Kako je najavljena kanonizacija pape Ivana Pavla II. i nadamo se i bl. Alojzija Stepinca, naručili smo nove slike za župnu crkvu. Slike izrađuje slikar Zoran Homen iz Križevaca. Molimo dobročinitelje da pomognu svojim darom njihovu nabavku. Slike ćemo blagosloviti u subotu 26. travnja o.g. u 19 sati. Nakon blagoslova slike će biti postavljene pred svetište na stupove i dane na molitvu. Hvala svima, koji će pomoći u nabavci slika.

DOBROČINITELJI

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

N.N. 100kn za cvijeće za Uskrs; 50kn za hostije; N.N. 100kn; N.N. 400kn; N.N. 100kn za hostije.

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com
Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE**

Nedjelja, 6. travnja 2014. - God. V - Broj 168

5. KORIZMENA NEDJELJA (A)

Iz današnjeg Evanđelja (Iv 11, 1-45)

Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. Njezin dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre štoga poručise Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaje Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kažu mu učenici: »Učitelju, Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?« Odgovori Isus: »Nema li dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spotiče se jer vidi svjetlost ovoga svijeta. Hodi li tko noću, spotiče se jer nema svjetlosti u njemu.« To reče, a onda im dometnu: »Lazar, prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga.« Rekoše mu nato učenici: »Gospodine, ako spava, ozdravit će.« No Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomisliše da govori o spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: »Lazar je umro. Ja se radujem što ne bijah ondje, i to poradi vas - da uzvjerujete. Nego pođimo k njemu!« Nato Toma zvani Blizanac reče suučenicima: »Hajdemo i mi da umremo s njime!« Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: »Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju sestru Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je Marta susrela.

Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo ustala i izišla, pođoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Židovski glavari izglasaše smrt Isusovu. Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovalaše u nj.

Kratka misao uz Evanđelje današnje nedjelje...



Ovu petu korizmenu nedjelju možemo nazvati „nedjeljom kršćanske nade“. Kršćanska nada usađena je duboko u srce svakog vjernika. Ta krjepost nam pomaže da se suočimo s poteškoćama života, da prihvatimo iskušenja, da budemo jaki u trpljenju, vedri i mirni također i pred licem smrti. Sam Krist nas je učvrstio u toj nadi kad je rekao Marti pred Lazarovim grobom: „Tko vjeruje u mene, ako i umre, živjet će“. Naš odgovor, u svim životnim situacijama, pogotovo u onim teškima, treba biti poput Martinog: „Ja vjerujem da si ti Krist Sin Božji!“

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 6.4. 5. KORIZMENA NEDJELJA
M 9.30 h Za župu i župljane
R 14.00 h VELIKA USKRSNA ISPOVIJED
Misa: + Ob. Funtak, Višak i Mikulčić
M 18.30 h VELIKA USKRSNA ISPOVIJED
M 19.00 h + Dragica Žufika

Ponedjeljak, 7.4. Sv. Ivan de la Salle

M 19.00 h + Ob. Kokša

Utorak, 8.4. Sv. Dionizije - 4. UTORAK SV. ANTUNU

M 18.30 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu

M 19.00 h + Mara i Ivan Horvat

Srijeda, 9.4. Sv. Marija Kleofina

M 19.00 h + Ana i Pavao Sabolović

Četvrtak, 10.4. Sv. Mihovil

M 19.00 h + Josip i Katarina Mičurin

Petak, 11.4. Sv. Stanislav

R 15.00 h Kr. put i misa: + Martin i Jela Gregurić

M 18.30 h Križni put

M 19.00 h + Ob. Valenteković i Balogović

Subota, 12.4. Sv. Julije

M 19.00 h + Vlč. Ivan Lončar i Martin Lončar

Nedjelja, 13.4. CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODnje

M 10.00 h Za župu i župljane

R 11.00 h + Ob. Krznarić i Salaj

KMB 15.00 h Križni put

M 19.00 h + Barica Gašparić

NAJAVA:

Uskrsna ispovijed bolesnih i starijih bit će u utorak, 15. travnja od 9 sati. Svoje slabije pokretne ukućane prijavite na telefonski broj župnoga ureda: 048/892-103.